

Сегодня наша страна находится в преддверии Великого юбилея – 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Отдавая дань памяти людям, приближавшим Победу, 7 мая классный руководитель Османова А.А. провела студенческую конференцию «ИСТОРИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ» в учебной группе 30 ИСП-9-2.

Цель проведения конференции: воспитание патриотизма, чувства гордости за свою страну и свой народ.

На конференции прозвучали доклады, содержащие исторические данные о событиях Великой Отечественной войны. Участники конференции рассказывали о жестоких боях под Москвой и Сталинградом, на Курской дуге и Днепре, как ковалась победа на передовой и в тылу, в партизанских отрядах и подполье, как мужественно приближали победу защитники блокадного Ленинграда.

В нашей стране нет семьи, которая бы не получила похоронку с фронта. Конференция стала не только данью уважения прошлому, но и напоминанием о том, как важно учиться, работать и верить в победу даже в самые сложные времена. На конференции присутствовали преподаватели Азизова Л.Н. и Госенова Б.Ю.

**Мы помним! Мы гордимся! Мы не забудем!**





